
WEB アンケート結果（ご報告） 

 

北文化小劇場をご利用いただいている皆様からの“生のご意見・ご要望”を WEB アンケートにて

お伺いいたしました。 

 

アンケート対象者：ホール観客も含む施設利用者 

回答期間：令和6年 2月 1日～3月 15日 

 

◆当劇場の施設設備や利用方法についてのご意見・ご要望など 

・いつも、楽しく使わせていただいております。 

・会場設営で大変ご協力いただきありがとうございました。 

・例年部活のコンサートでお世話になっています。いつも丁寧な対応で大変助かっております。 

・毎年使わせていただいております、ありがとうございます。 

 

・花道があるホールに初めて来ました。和の雰囲気があり良いですね。 

・敷地が限られているので仕方ないかもしれませんが、駐車場も台数が増えると良い。 

・駐車場の機械が壊れているのが気になる。                               

→駐車場へのご意見をありがとうございます。満車の場合は近隣のコインパーキングをご案内させ

ていただきます。駐車場機械については関係各所と調整し、修理を進めてまいります。 

 

・コンサートや劇だけでなく講演会や会議も許可してほしい。 

→ご意見ありがとうございます。ご利用内容により受付期間は異なりますが、それぞれの用途でご

利用いただけますので、ぜひご検討ください。 

 

◆当劇場に今後期待する活動など 

・今年開催していた、親子で参加できるジャズのコンサートを続けてほしいです。 

→ご意見ありがとうございます。いただいたご意見をもとに企画検討を進めてまいります。 

 

・地域の人が楽しめるイベントを引き続き行ってほしい。 

 

◎ご協力いただきまして、ありがとうございました。いただいたご意見はより良い施設運営に活

かしてまいります。今後とも北文化小劇場をよろしくお願いいたします。 


